

教书育人，你们最美

新区评选表彰2021年度10名“最美教师”和30名“教书育人楷模”

□记者 李凤仪
通讯员 吴晓晗 报道

本报讯 8月27日，西海岸新区表彰了10名最美教师、30名教书育人楷模，并大力宣传优秀教师的感人事迹，鼓励广大教师和教育工作者以最美教师和教书育人楷模为榜样，弘扬正能量。

其中，王芳等10人被评为“2021年度西海岸新区最美教师”，马洪贵等30人被评为“2021年度西海岸新区教书育人楷模”。这些教师，有的扎根教育一线、几十年初心不改，以其出色的教学成绩和班级管理工作一直备受家长和学生的信任与喜爱；有的在偏远地区支教帮扶、为当地教育做出突出贡献；有的驻外期间致力于传播中华文化，讲好中国故事，在学生心中埋下一颗颗以民族文化为荣的种子。他们用自己的感人故事，诠释了崇高师德之美。这些有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的教育工作者，生动展现出了新区教育工作者担当作为、潜心教书育人的精神风貌。

据悉，为充分发挥先进典型示范



西海岸新区“最美教师”和“教书育人楷模”代表上台领奖。

的带动作用，弘扬社会正气，引领时代风尚，凝聚奋进力量，新区常态化组织开展“最美新区人”评选，分为行业类“最美”和区级年度“最美新区人”。其中，行业类“最美”评选由各行业主管部门和区文明办负责实施，本次10名最美教师、30名教书育人楷模受表彰，是新区进行行业类最美人物系列评选的重要组成部分；区级年度

“最美新区人”评选，每年组织一次，原则上由各行业主管部门负责实施。



表彰名单
扫码查看

全区7所中小学操场改造工程全面完工

□记者 张静
通讯员 张楚 报道

本报8月29日讯 记者今天从西海岸新区建筑工务中心了解到，由该中心组织建设的全区7所中小学操场改造工程全面完工。

据悉，此次改造工程总投资2500万元，总改造面积约6.1万平方米，主要对胶南一中、隐珠中学、海王路小学、海之韵小学、珠山小学、柳花泊小学、泊里小学等7所中小学的塑胶跑道、足球场、篮球场以及健身活动区域进行面层翻新改造。其中，足球场的人造草坪采用荷兰赛尔隆草丝进行改造，既满足了环保无味的要求，还能有效保障学生运动安全，将为学校师生及周边居民提供优质专业的运动健身场地。

两条公交线路临时调整走向

□记者 董梅雪 报道

本报讯 记者从真情巴士获悉，8月31日起，公交东10路、809路临时调整线路走向。

8月31日起，公交东10路终点站将由龙湖原山延伸至青岛超银学校。调整后线路走向由黄岛轮渡站发车按原线路运行至龙湖原山站后经前湾港路、怀玉山路、渭河路、洞庭山路、卫津河路、六盘山路、大通山路到达青岛超银学校；回程路线相同。

双向增设山东科技大学西门、海信珠山小镇、洞庭山路卫津河路、华世洁环保、黄河路批发市场东、青岛超银学校，共6处站点。

8月31日起，临时调整公交809路线路走向，调整后线路走向由海洋牧场站发车经连三岛路、温德姆至尊酒店东侧道路、银沙滩路到达南岛小镇站后恢复原线路运行；回程调流线路相同。

临时增设银沙滩、银沙滩东（薛家岛地铁站发往海洋牧场方向停靠）、东方贝壳文化博览园（原刘家岛）、唐岛湾国家湿地公园观景亭（原鹿角湾），共4处站点；临时取消南岛小镇西门1处站点。

宣传低碳理念 倡导绿色生活

□记者 谭宁 报道

本报讯 今年全国节能宣传周时间为8月23日至8月29日，主题是“节能降碳，绿色发展”。8月25日为全国低碳日，主题是“低碳生活，绿建未来”。西海岸新区机关事务服务中心结合实际，多措并举扎实开展公共机构节能宣传周活动，营造良好的节能氛围。

在青岛西海岸新区育英初级中学，学校师生积极参加节能宣传周活动，主动搜集节能降碳的相关知识，绘制生动有趣的手抄报，通过色彩传递“节能降碳，绿色发展”的理念。在各个机关广泛开展“全国低碳日”宣传活动，组织各公共机构开展“四个停开”能源紧缺体验活动，鼓励干部职工停开汽车，倡导“135”绿色低碳出行。

同时，组织志愿者发放环保袋及垃圾分类明白纸2000余份，组织收看节能宣传周启动仪式及云党课宣传活动，营造良好的节能氛围。

你好，新学期



□记者 王培珂 丁一 报道

踏着欢乐的脚步，带上绚丽的梦想，随着新学期钟声的敲响，新区中小学校园又恢复了往日的热闹与活力。

29日，新区第二实验小学二年级的学生返校报到，学生们坐在教室里迫不及待地翻看起了新课本（上图）；28日，新区中德生态园小学举办一年级新生入学仪式，孩子们在老师的引导下，走进校园开启崭新的学习生活（右图）。



精细服务情暖退役军人

□本报记者 谭宁

为全面做好退役军人服务工作，海青镇近期开展丰富多彩的拥军优属活动，用真情换真心，精细化做好退役军人服务工作，让退役军人有更多获得感、幸福感、荣誉感，切实营造全社会尊崇英雄、关爱退役军人的良好氛围。

结合党史学习教育，海青镇组织“老中青”三代退役军人代表共聚一堂，开展“老兵讲党史”活动。“以前虽然生活困难，但大家都有着坚定的信

念，只要跟着党走，众志成城，万众一心，就没有克服不了的困难。”抗战老兵安玉臣讲述了自己保家卫国参军入伍的动机，分享了解放薛家岛战役、渡江战役等战役中惊心动魄的战斗故事。活动中还专门举行了为新中国成立前老军人赠送军装仪式，让老军人们切实感受到党委政府的关心关怀。海青镇还坚持统筹政府、企业等方面力量，广泛发动更多社会力量对困难退役军人送温暖、献爱心、传真情。

另外，在海青乡创中心建立镇退役军人创业孵化基地，主动对接退役

军人就业创业人员，拓宽就业创业渠道，大力促进就业创业。开展专场退役军人企业入驻推介会，举办人孵企业签约仪式，融河（山东）农业开发有限公司等三家企业成功签约入驻。为让近期回乡的退役军人更好更快地适应地方工作，投身建设家乡的热潮，海青镇组织开展了“荣归”退役士兵返乡交流会。“感谢家乡党委政府的关心鼓励，我一定会恪守本色，继续弘扬人民军队光荣传统和优良作风，为家乡发展作出新的更大的贡献。”退役军人杨楠表示。